
平成２１年度第３回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨 

 

[日 時]  平成２１年 ６月２日（火） １５：００～１６：３０ 

[場 所]  琉球大学医学部附属病院 管理棟２階 小会議室 

[参加者]  ６名：仲宗根 民男、蔵根 端枝（沖縄県健康増進課成人保健班）、 

幸地 周（北部地区医師会）、高橋 慶行（県立中部病院）、久高 学（那覇市立病院）、

長井 裕（琉大病院産婦人科）、増田 昌人（琉大病院がんｾﾝﾀｰ）、上江洲富夫（沖縄県

骨髄バンクを支援する会代表） 

 [陪席者] ２名：大嶺明希（琉大病院がんセンター）、嘉陽俊和（AIGスター） 

 

議題に先立ち、第２回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨が承認された。 

 

[報告内容] 

 

１.  「受けていますか？子宮がん検診。」講演会について（資料２） 

長井部会長より平成２１年５月１０日に行われた「受けていますか？子宮がん検診。」講演会で

全会場にて配布した子宮がんについてのアンケートおよび講演会アンケートの報告があった。 

 

２． チラシ配布場所について（資料３） 

  がんセンター大嶺より、第 2回普及啓発部会にて検討されたチラシ配布場所についての説明が 

あった。交通安全協会での免許更新手続きする際のチラシ配布は難しいが、設置は可能とのこ

と、また映画館へのチラシ設置済みであることの報告があった。 

 

３． 学生向けの講演会について（資料３） 

    がんセンター大嶺より、資料３に基づき説明があった。おもと会看護学校での、講演会につい

ては後日日程をご提示いただけること、また沖縄キリスト教学院においては、協議中であるこ

とが報告された。 

 

４． 今年度の事業計画について（資料４） 

    長井部会長より資料４に基づき、事業計画の優先順位について説明があった。 

 

[協議内容] 

１． 離島圏での講演会について 

蔵根委員より、宮古・八重山地域での講演会実施について説明があった。宮古地域においては、

10月に宮古支庁講堂にて開催予定であること、また八重山地域においては、12月に予定されて

いる沖縄県の健康沖縄２１キャンペーンに合わせて協議していることの説明があった。講師は

県立中部病院が連携して行い、日程については各委員にて調整することが承認された。 

 



２． 「女性の健康支援対策事業」について 

 沖縄県の「女性のライフステージにおける健康づくり支援事業」について蔵根委員より説明があ

った。離島圏での講演会に女性の健康についての講演を入れることについて依頼があり、次回に

講演会内容について検討することが承認された。また、検診受診等に関する調査実施について、

調査内容案を県の国保・健康増進課で作成後、当部会にて検討・助言することが承認された。 

 

３． 子宮頸がんのパンフレットについて 

    日本対がん協会のご協力により集められた子宮頸がんのパンフレットが配布され、沖縄県にお

ける子宮頸がんのパンフレット作成について、次回以降協議することが承認された。日本対が

ん協会沖縄支部への協力を打診することが承認された。 

 

４． その他 

 がんセンター大嶺より宮平乳業の製品に「がん検診」を促す広告について提案および報告があ

り、宮平乳業様と詳細について打ち合わせをし、掲載内容については部会で協議することが承

認された。 

    


